
Кретање наелектрисане честице
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Хомогено је оно поље које не зависи од просторних координата, 

а стационарно оно које не зависи од времена.

4. нехомогено и нестационарно

3. хомогено и нестационарно
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Однос електростатичке и гравитационе силе између два електрона:
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Кретање наелектрисане честице у

хомогеном и стационарном

електричном пољу
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Трајекторија нерелативистичке

наелектрисане честице која се креће у

хомогеном и стационарном електричном

пољу је, у општем случају, парабола.

(аналогија са косим хицем)
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Кретање наелектрисане честице у

хомогеном и стационарном

магнетном пољу
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Стационарно магнетно поље

не може да врши рад над

наелектрисаном честицом

(последично, ни да јој мења

кинетичку енергију).
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Трајекторија нерелативистичке

наелектрисане честице која се

креће у хомогеном и

стационарном магнетном пољу

је, у општем случају, завојница

(хеликоида).
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Кретање наелектрисане честице у

хомогеном и стационарном електричном

и магнетном пољу
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Пројекција трајекторије је трохоида.
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Акцелератори

Извор честица

Електроде

Вакуум

Извор честица

Део пута на коме се

честице убрзавају
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Механизам настајања

Поларна светлост


